

Первенство по каратэ

«Спортивное соревнование – это состязание (соперничество) людей в игровой форме с целью выяснения преимущества в степени физической подготовленности, в развитии некоторых сторон сознания».

26 марта 2016 года в Доме культуры поселка Дарасун состоялось первенство по каратэ Кёкусин Будокай. Более пятидесяти спортсменов из Читы, Урульги, Карымской и Дарасуна собрались показать собравшимся свои способности. На протяжении всех соревнований среди болельщиков в зале был высокий эмоциональный фон, за участников пришли «поболеть» родные, близкие, друзья и просто знакомые. На татами эмоциональное напряжение спортсменов, вызванное борьбой за результат, было максимальным.

Проведение таких соревнований вызвало большой интерес среди подростков. Каждый мальчишка мечтает быть сильным, выносливым, смелым.

В секции каратэ в поселке Дарасун занимается более 40 детей разного возраста.

Обучает ребят

молодой тренер Максим Севостьянов. На первенстве по каратэ двадцать наших юных спортсменов завоевали 14 медалей!

Обладателями золотых медалей стали: п. Дарасун -

Кашевский Антон, Фатыхов Илья, Блинников Яков, Черкасов Даниил, Мирзойматова Мадина; п. Урульга – Торохов Захар, Краев Данил, Юртаев Лев, Матвеева Ксения, Варламова Юлия, Маккавеев Глеб, Исмаилов Вусал; п. Карымское – Ларионов Даниил;

серебряные призеры: п. Дарасун – Петров Никита, Якимов Валерий, Ковалев Иван, Севостьянов Дмитрий, Карелов Даниил; п. Урульга -

Добровольский Сергей, Мухаев Антон, Касович Вячеслав, Алексеенко Николай, Маслова Валерия; п. Карымское – Степаненко Никита; бронзовые призеры: п. Дарасун – Чертов Руслан, Гантимуров Даниил, Бекетов Костя, Горлач Никита; п. Карымское – Ларионов Кирилл, Буторин Андрей.

Поздравляем всех победителей и желаем дальнейших побед и высоких результатов!

Татьяна Бродовикова

МУК «БДЦ» п. Дарасун

(фото автора)